

ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
COMUNA TUDOR VLADIMIRESCU
CONSILIUL LOCAL

Tudor Vladimirescu, Str. Brailei, nr.89, jud Braila, cod postal 817180
Tel: 0239/613284, Fax: 0239/613284, e-mail: primariatudorvladimirescu@yahoo.com
www.primariatudorvladimirescu-br.ro

PROCESUL - VERBAL
Din 13 iulie 2020

În temeiul Dispoziției nr.157/07.07.2020 emisă de Primarul comunei Tudor Vladimirescu, în data de 13.07.2020, ora 14.30 a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Tudor Vladimirescu care s-a desfășurat la Căminul Cultural al comunei Tudor Vladimirescu.

La ședință participă 11 consilieri locali din cei 11 existenți în funcție, de asemenea, participă de drept d-nul Vasile Constantin – primarul comunei Tudor Vladimirescu precum și d-nul Rosu Daniel secretar general care redactează totodată procesul verbal al ședinței.

Procesul verbal al ședinței Consiliului local din data de 30 iunie 2020 a fost pus la dispoziția consilierilor locali în dosarul de convocare a prezentei ședințe pentru a lua la cunoștință de conținutul acestuia fiind acum supus la vot și aprobat în unanimitate fără obiecțiuni.

În continuare președintele de ședință d-nul Caldarus Ionel prezintă proiectul ordinii de zi comunicat prin Dispoziția nr.157/07.07.2020 transmis consilierilor locali prin Convocatorul nr.4314/07.07.2020, la care nu mai sunt propuneri pentru completare sau modificare, astfel că ordinea de zi supusă la vot și aprobată în unanimitate este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de alipire a două terenuri ce aparțin domeniului privat al comunei Tudor Vladimirescu;
2. Alte probleme.

Cu precizarea că proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de către comisiile de specialitate, s-a trecut în continuare la dezbaterile lui.

S-a trecut asadar la dezbaterile proiectului privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de alipire a două terenuri ce aparțin domeniului privat al comunei Tudor Vladimirescu.

D-nul Primar Vasile Constantin precizează unde sunt situate cele două terenuri menționând că alipirea se realizează deoarece în forma în care sunt acum suprafețele respective nu pot fi valorificate iar în vederea unei mai bune exploatare propune alipirea lor. După îndeplinirea formalităților legale de alipire a acestora și constituirea unui singur imobil cu un alt număr cadastral voi propune dezmembrarea acestuia în mai multe loturi astfel încât să poată fi scoase la licitație aducând astfel venituri la bugetul local.

Dupa prezentare nu au mai fost intervenții, fiind supus la vot și aprobat în unanimitate cu 11 voturi pentru.

Alte probleme

D-nul Primar Vasile Constantin precizeaza ca doreste sa extinda rețeaua de apa si pe Strada Micsunelilor iar in acest sens daca compania de apa "Cup Dunarea" nu va avea bani suficienți pentru toata lucrarea este posibil sa suportam din bugetul local o parte a cheltuielilor respective a teii pentru apa (materialele pentru traseu); costul ar fi de aproximativ 15.000 lei iar atunci cand voi avea un raspuns oficial de la compania mentionata si va trebuie sa contribuim este necesara o rectificare bugetara in acest sens

Alte interventii nu au mai fost ,astfel că președintele de ședință mulțumeste doamnelor si domnilor consilieri locali si declara închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu de astăzi, 13 iulie 2020, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal în 2 (două) exemplare.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
CONSILIER LOCAL**
Ionel CALDARUS



SECRETAR GENERAL,

Daniel ROSU

